

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Rendhagyó Családi nap és Húsvéti vásár a Corvin Plaza-ban és a Corvin Sétányon.

A Moravcsik Alapítvány 2012. március 31-én a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közalapítvány támogatásával és a Fogyatékosügyi Kommunikációs Intézet közreműködésével Családi napot és Húsvéti vásárt szervez. Az egész napos rendezvény célja a fogyatékos embereket érintő társadalmi szemlélet kedvező irányú befolyásolása, és ezeknek a személyeknek a társadalmi életben való aktív részvételét segítő komplex program megvalósítása.

Az elmúlt években egyre erősebb az igény, hogy a fogyatékosokkal élők integrációja a társadalomba és a munka világába az ő aktív részvételükkel jöjjön létre, ezzel pozitív irányba változtatva a róluk kialakult általános képet.

A Moravcsik Alapítvány, a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közalapítvány, a Corvin Plaza, a Futureal és a Józsefvárosi Önkormányzat támogatásával azért vállalkozott a rendezvény különleges módon történő megszervezésére, hogy megmutassa a fogyatékosokkal élő emberek értékeit, képességeit és azt, hogy a megfelelő feltételek biztosításával képesek az önálló, felelősségteljes, értékteremtő munkára.

A Családi nap és a Húsvéti vásár szervezésében és lebonyolításában 83 különböző fogyatékosokkal élő személy, 13 a fogyatékos ügyet szolgáló szervezet és 28 fő önkéntes segítő vesz részt aktívan.

A Corvin Sétányon a szociális és/vagy rehabilitációs foglalkoztatást végző szervezetek mutatják be munkájukat és kínálják jó minőségű, kézműves portékáikat az odalátogatók részére.

A Corvin Plaza-ban felállított kézműves mini-műhelyekben az érdeklődők – a bemutató szervezők munkatársai és kliensei vezetésével – különböző kézműves technikákat próbálhatnak ki. A közös munka, az alkotás folyamata, a közös élményszerzés közelebb hozza egymáshoz a családokat, a fogyatékosokkal élőket és az egészséges embereket egyaránt.

A rendezvény a kézműves foglalkozásokon és a termékeken kívül, gazdag kulturális programokkal várja a látogatókat, gyermekeket és felnőtteket egyaránt. A kisebbek és a nagyobbak öröme lesz tűzzománc ékszerkészítés, kosárfonás, tojásfestés, gyöngyfüzés, arcfestés, játszóház. Azok a vállalkozó kedvű résztvevők, akik legalább öt különböző kézműves technikát kipróbálnak, külön ajándékban részesülnek.

A rendezvény keretein belül a fogyatékosokkal élők és családtagjaik, valamint az őket támogató szervezetek és a szociális intézmények vezetői részére – 11-13 óra között – Szakmai Fórum kerül lebonyolításra, amelynek témája: a foglalkozási rehabilitációban, a szociális szolgáltatásokban, a foglalkoztatási lehetőségek területén történt változások 2012-ben.

Meghívott előadók: Bernáth Ildikó, fogyatékosügyi miniszteri biztos (NEFMI), Dávid István, főosztályvezető (NEFMI Foglalkoztatási Rehabilitációs Főosztály), Bódy Éva, osztályvezető (NEFMI) Kovács Ibolya, projektvezető (BFKH Munkaügyi Központ, TÁMOP 1.1.1.), Pucsek József, intézményvezető (Moravcsik Alapítvány), Ujhelyi Zita, osztályvezető (BFKH Munkaügyi Központ).

További sajtóinformáció:

Dr. Simon Lajos kuratóriumi elnök, Moravcsik Alapítvány

Telefon: 20/825-0199

e-mail: simon.lajos@med.semmelweis-univ.hu